

那英李玟身价千万元？

网曝国内真人秀导师身价，节目组称“不可信”

暑期各类综艺音乐电视节目大战，受益的是那些当红的、过气的明星们，几乎全中国能够翻得出来的“歌手”都被请出来亮相了。各路大腕明星、久未露面的老歌手都纷纷“出山”加盟导师及评委席。不过，这些导师的身价一向讳莫如深，在竞争如此激烈的情况下，想来这些人都赚得钵满罐溢。7月28日这种猜测得到了一些“验证”，有知名博主在微博曝光了国内数档真人秀节目的“导师身价”，令人意外的是，《超级演说家》导师身价总计3100万元，略高于《中国好声音》的2900万元，刷新了国内综艺真人秀新纪录。

网曝五档真人秀的导师团身价表

1.《超级演说家》导师团累计3100万元
林志颖900万元，乐嘉800万元，李咏700万元，鲁豫700万元

2.《中国好声音》导师团累计2900万元
那英1000万元，张惠妹800万元，庾澄庆600万元，汪峰500万元

3.《中国梦之声》导师团累计2100万元
李玟1000万元，韩红500万元，黄晓明300

万元，王伟忠300万元

4.《快乐男声》导师团累计1700万元
谢霆锋800万元，陶晶莹400万元，陈坤300万元，李宇春200万元

5.《最美和声》导师团累计1600万元
萧敬腾500万元，胡海泉400万元，陈羽凡400万元，范玮琪300万元

(杨晚)

李宇春“友情价”垫底

自年初《我是歌手》之后，国内各类歌手、艺人导师节目不断推出，面对各大电视台疯狂争抢明星资源，拥有高知名度和亲民作风的艺人更是成为重点争夺对象，因此不少艺

人的身价水涨船高，与此同时，很多过气歌手也借机激活了自己的“事业第二春”。

由于明星资源短缺，也有人愿意出高价抢人，原来只给“梳化费”的各家电视台现在不得不开出近乎商演的价格，让人咋舌。例如早就有传言称，早前江苏卫视《星跳水立方》的明星每一集都是按照商演价码邀请的，像韩庚、吴建豪这一类偶像明星身价一集有100万元人民币左右，尽管该传闻被江苏台否认，但是其可信程度也不是为零。

另外还有传言指，为了抢夺同类明星，同时段开播的浙江卫视《中国星跳跃》更是开出高于江苏台的价格来抢明星。

近期电视音乐节目大战，从罗大佑、章子怡、陈奕迅到那英、汪峰、张惠妹、韩红、黄晓明、李玟、陈坤、谢霆锋、李宇春、陶子等等，几乎全部的音乐大咖都被请来当了导师，而即将露面的还有孙楠、陶喆等等。显然这些明星并不是“没有事情”的过气艺人，他们都是正当“红”，因此没有高价是不可能“出山”来做一档选秀节目的。

在某微博曝光的这份导师身价表中，一共出现了五档暑期热门真人秀节目，分别是《中国好声音》、《超级演说家》、《中国梦之声》、《快乐男声》、《最美和声》，其中《中国好声音》的那英和《中国梦之声》的李玟以1000万元高居第一，而为自家卫视节目站台的李宇春则以200万元垫底。



李宇春

《超级演说家》超越《中国好声音》

抛开个人身价不说，仅从每档节目的“导师总身价”排名看，某博主爆料称，《超级演说家》四大导师身价报酬累计高达3100万元，名列榜首，其中林志颖以900万元高居第一，13期下来，平均一期高达70万元。其次分别是乐嘉800万元，鲁豫和李咏700万元，与2900万元的纪录保持者《中国好声音》相比，足足高出200万元。如果这是真的，《超级演说家》的“导师身价”似乎刷新了国内综艺真人秀的新纪录。

这5档导师身价的曝光，立即引发网友一片热议，不少网友纷纷感叹物价飞涨，网友“汤尼盖”：“现在导师的身价比房价还高，涨得还快……”而面对《超级演说家》导师身价

最高现象，网友也不忘调侃：“看来21世纪最贵的不仅是人才，还需要口才！”

记者7月28日也联系了这5个节目的宣传与制作方，几乎所有的人都表示，网上的数字不可信，导师的身价是严格在合约里规定不能曝光的，因此外界的传闻只是“传闻”。

有节目制作方还向记者表示，事实上每期节目制作费用远没有外界想象的那么高昂，“我们的节目与电视平台向来与明星们有良好的合作，因此明星不会向我们开出商演价格。另外，收支平衡是节目制作前就必须考虑的，如果投入这么多去请明星，这从节目制作上来说肯定是不科学的。” (张漪)



那英

李玟

相关新闻

陈坤将缺席“快男”评审一周

与谢霆锋调侃破不和传言

本报综合消息 上周末，湖南卫视、天娱传媒打造的“2013快乐男声全国10强诞生战”残酷上演，陈坤、谢霆锋、陶晶莹、李宇春四大评审因变换了座位排序也再次引来观众的热议。而在“10强诞生战”直播赛事开播前，“乘风迎春”四大评委接受了媒体的采访，直面全国记者的各种犀利问题。群访中，陈坤、谢霆锋再次互相调侃对方。

之前网上有人爆料，陈坤因为要“行走西藏”而将在8月中旬左右离开快男舞台，而接替陈坤的将是“女神”范冰冰。对于“代班”一事陈坤做出了回应：“我不知道谁会代替我，但我要去行走是一年前就定了的行程。中间大概有一个星期会空缺“快男”评审，就算没有人来替代，我相信其他三位小伙伴也足够了。”此话引起了谢霆锋的暧昧回应：“我们不能没有你。”引来全场爆笑。

在之后的采访中，当李宇春和陶晶莹在认真回答记者提问时，邻座的谢霆锋与陈坤更是不断耳语，其间陈坤突然起身，大叫：“受不了，放个屁都要跟我说。”而一旁的谢霆锋则回应道：“我是对你好，只悄悄跟你说，干吗说出来啊。”现场的气氛一度达到高潮。两人间的“亲密互动”更是令之前网络盛传的评委不和的传闻不攻自破。

在之前的20强诞生战中，因一些实力选

手的淘汰引来了网络热议，对此，陶晶莹表示：“《快乐男声》选的是偶像，是要看综合实力和潜力，他们的舞台魅力非常重要，并不是靠长相，而是舞台上的魔力、潜力，和观众不买账。”现场还有记者问李宇春最看好哪一位选手夺冠军，李宇春巧妙回答道：“‘快男’好玩的一点，就是从海选开始看，通过每一场的进步和成长才能看出谁能夺得头筹。《快乐男声》的确是一个草根比赛，每一个选手从刚开始的青涩，到一步一步包装，才能成为一个真正的国民偶像。”本周五，《快乐男声》全国10强诞生战第二场又将硝烟四起，全国10强最终名单即将热血出炉。(张漪)



左起：陈坤、谢霆锋、李宇春、陶晶莹